
Conselho Superior do Ministério Público

ATA  DA  63ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos treze dias  do mês de julho do ano de dois  mil  e  seis,  às dez horas,  no 

Plenário  do  3º  andar,  reuniram-se,  em  Sessão  Ordinária,  os  membros  do 

Conselho  Superior  do  Ministério  Público.  Constando  a  presença  dos 

Excelentíssimos  Senhores  José  Demóstenes  de  Abreu,  Presidente,  João 

Rodrigues Filho, Membro, Angélica Barbosa da Silva, Membro, e Leila da Costa 

Vilela  Magalhães,  Secretária.  Ausente  o  Conselheiro  Marco  Antônio  Alves 

Bezerra, em gozo de férias. O Presidente declarou instalada a sessão proferindo 

as  seguintes  palavras:  “Sob a  proteção de Deus,  e  havendo número legal, 

declaro aberta a presente Sessão”. Iniciados os trabalhos com a apreciação dos 

Editais de Remoção/Promoção nºs 209 a 228/2006 e Remoção/Promoção nºs 090 

a  102/2006.  No  juízo  de  admissibilidade,  por  tempestivo,  foram  admitidas  as 

seguintes inscrições: Edital de Remoção/Promoção nº 213/2006: João Alves de 

Araújo; Edital de Remoção/Promoção nº 220/2006: João Alves de Araújo e Abel 

Andrade Leal Júnior; Edital de Remoção/Promoção nº 223/2006: Konrad César 

Resende Wimmer;  Edital de Remoção/Promoção nº 224/2006: Adriano César 

Pereira das Neves, Fábio Vasconcellos Lang, Clenda Lúcia Fernandes Siqueira, 

Abel Andrade Leal Júnior, Konrad César Resende Wimmer, Francisco Rodrigues 

de Souza Filho, Pedro Geraldo Cunha de Aguiar, Erion de Paiva Maia, Delveaux 

Vieira  Prudente  Júnior  e  Alzemiro  Wilson  Peres  Freitas;  Edital  de 

Remoção/Promoção  nº  225/2006: Adriano  César  Pereira  das  Neves,  Fábio 

Vasconcellos  Lang,  Alzemiro  Wilson  Peres  Freitas,  Delveaux  Vieira  Prudente 

Júnior,  Abel  Andrade Leal  Júnior,  Francisco  Rodrigues  de  Souza Filho,  Pedro 

Geraldo Cunha de Aguiar,  Vilmar Ferreira  de  Oliveira,  Konrad César  Resende 

Wimmer  e  Erion  de Paiva  Maia;  Edital  de Remoção/Promoção nº  226/2006: 

Adriano César Pereira das Neves, Fábio Vasconcellos Lang, Abel Andrade Leal 

Júnior,  Delveaux  Vieira  Prudente  Júnior,  Francisco  Rodrigues  de  Souza  Filho, 

Erion de Paiva Maia, Pedro Geraldo Cunha de Aguiar e Konrad César Resende 

Wimmer;  Edital de Remoção/Promoção nº 227/2006: Márcia Mirele Stefanello 

Valente, Clenda Lúcia Fernandes Siqueira, Thiago Ribeiro Franco Vilela, Vilmar 

Ferreira de Oliveira e Abel Andrade Leal Júnior;  Edital de Remoção/Promoção 
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nº 228/2006: Adriano César Pereira das Neves, Fábio Vasconcellos Lang, André 

Ramos Varanda, Pedro Geraldo Cunha de Aguiar, Erion de Paiva Maia, Vilmar 

Ferreira  de  Oliveira,  Alzemiro  Wilson  Peres  Freitas,  Delveaux  Vieira  Prudente 

Júnior, Francisco Rodrigues de Souza Filho e Abel Andrade Leal Júnior; Edital de 

Remoção/Promoção  nº  090/2006: Rodrigo  Grisi  Nunes,  Fábio  da  Fonseca 

Lopes,  Diego  Nardo,  Benedicto  de  Oliveira  Guedes  Neto,  Sidney  Fiori  Júnior, 

Vinícius de Oliveira e Silva, Ricardo Alves Domingues, Octahydes Ballan Júnior, 

Poliana Dias Alves Julião, Rodrigo Heleno Chaves e Francisco Chaves Generoso; 

Edital  de  Remoção/Promoção  nº  091/2006:  Francisco  Chaves  Generoso, 

Marcelo Santos Teixeira, Diego Nardo, Vinícius de Oliveira e Silva, Ricardo Alves 

Domingues,  Rodrigo  Heleno  Chaves,  Fábio  da  Fonseca  Lopes,  Rodrigo  Grisi 

Nunes, Octahydes Ballan Júnior, Benedicto de Oliveira Guedes Neto, Poliana Dias 

Alves Julião e Sidney Fiori Júnior;  Edital de Remoção/Promoção nº 092/2006: 

Fábio da Fonseca Lopes, Vinícius de Oliveira e Silva, Rodrigo Heleno Chaves, 

Benedicto de Oliveira Guedes Neto, Ricardo Alves Domingues, Poliana Dias Alves 

Julião,  Sidney  Fiori  Júnior,  Marcelo  Santos  Teixeira,  Octahydes  Ballan  Júnior, 

Diego  Nardo,  Rodrigo  Grisi  Nunes  e  Francisco  Chaves  Generoso;  Edital  de 

Remoção/Promoção nº  093/2006: Diego  Nardo,  Francisco  Chaves  Generoso, 

Benedicto  de  Oliveira  Guedes  Neto,  Octahydes  Ballan  Júnior,  Marcelo  Santos 

Teixeira, Ricardo Alves Domingues, Rodrigo Heleno Chaves, Vinícius de Oliveira e 

Silva, Rodrigo Grisi Nunes, Sidney Fiori Júnior, Fábio da Fonseca Lopes e Poliana 

Dias Alves Julião;  Edital de Remoção/Promoção nº 094/2006: Rodrigo Heleno 

Chaves, Vinícius de Oliveira e Silva, Ricardo Alves Domingues, Octahydes Ballan 

Júnior,  Francisco Chaves Generoso,  Sidney Fiori  Júnior,  Rodrigo  Grisi  Nunes, 

Benedicto de Oliveira Guedes Neto,  Poliana Dias Alves Julião,  Diego Nardo e 

Fábio da Fonseca Lopes; Edital de Remoção/Promoção nº 095/2006: Francisco 

Chaves  Generoso,  Diego  Nardo,  Rodrigo  Heleno  Chaves,  Sidney  Fiori  Júnior, 

Poliana Dias  Alves Julião,  Fábio  da Fonseca Lopes,  Octahydes Ballan  Júnior,  

Rodrigo  Grisi  Nunes,  Benedicto  de  Oliveira  Guedes  Neto,  Ricardo  Alves 

Domingues  e  Vinícius  de  Oliveira  e  Silva;  Edital  de  Remoção/Promoção  nº 

096/2006: Benedicto de Oliveira Guedes Neto, Ricardo Alves Domingues, Rodrigo 

Heleno Chaves, Fábio da Fonseca Lopes, Vinícius de Oliveira e Silva, Poliana 

Dias  Alves  Julião,  Octahydes  Ballan  Júnior,  Sidney  Fiori  Júnior,  Rodrigo  Grisi 

Nunes,  Diego  Nardo  e  Francisco  Chaves  Generoso;  Edital  de 
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Remoção/Promoção  nº  097/2006:  Rodrigo  Grisi  Nunes,  Sidney  Fiori  Júnior, 

Francisco Chaves Generoso, Diego Nardo, Benedicto de Oliveira Guedes Neto, 

Octahydes Ballan Júnior,  Poliana Dias Alves Julião, Ricardo Alves Domingues, 

Rodrigo Heleno Chaves, Vinícius de Oliveira e Silva e Fábio da Fonseca Lopes; 

Edital  de Remoção/Promoção nº 098/2006: Sidney Fiori  Júnior,  Poliana Dias 

Alves  Julião,  Benedicto  de  Oliveira  Guedes  Neto,  Octahydes  Ballan  Júnior, 

Rodrigo Grisi Nunes, Ricardo Alves Domingues, Rodrigo Heleno Chaves, Vinícius 

de Oliveira e Silva, Diego Nardo, Francisco Chaves Generoso e Fábio da Fonseca 

Lopes;  Edital de Remoção/Promoção nº 099/2006:  Rodrigo Grisi Nunes, Diego 

Nardo, Fábio da Fonseca Lopes, Sidney Fiori Júnior, Poliana Dias Alves Julião, 

Francisco Chaves Generoso, Octahydes Ballan Júnior, Ricardo Alves Domingues, 

Vinícius de Oliveira e Silva, Benedicto de Oliveira Guedes Neto e Rodrigo Heleno 

Chaves;  Edital de Remoção/Promoção nº 100/2006:  Fábio da Fonseca Lopes, 

Poliana  Dias  Alves  Julião,  Francisco  Chaves  Generoso,  Vinícius  de  Oliveira  e 

Silva, Octahydes Ballan Júnior, Ricardo Alves Domingues, Diego Nardo, Sidney 

Fiori Júnior, Rodrigo Heleno Chaves, Rodrigo Grisi Nunes e Benedicto de Oliveira 

Guedes  Neto;  Edital  de  Remoção/Promoção  nº  101/2006: Octahydes  Ballan 

Júnior,  Francisco  Chaves  Generoso,  Diego  Nardo,  Marcelo  Santos  Teixeira, 

Ricardo Alves Domingues, Vinícius de Oliveira e Silva, Poliana Dias Alves Julião, 

Benedicto de Oliveira Guedes Neto, Rodrigo Heleno Chaves, Fábio da Fonseca 

Lopes, Sidney Fiori Júnior e Rodrigo Grisi Nunes; Edital de Remoção/Promoção 

nº  102/2006:  Poliana  Dias  Alves  Julião,  Marcelo  Santos  Teixeira,  Octahydes 

Ballan  Júnior,  Fábio  da  Fonseca  Lopes,  Rodrigo  Grisi  Nunes,  Benedicto  de 

Oliveira  Guedes  Neto,  Ricardo  Alves  Domingues,  Vinícius  de  Oliveira  e  Silva, 

Rodrigo Heleno Chaves, Sidney Fiori Júnior, Francisco Chaves Generoso e Diego 

Nardo.  Determinou-se  a  devida  publicação  na  imprensa  oficial  das  listas  das 

inscrições  admitas,  para  conhecimento  geral,  conforme previsto  no  Regimento 

Interno.  Não  foram  admitidas,  à  unanimidade,  as  inscrições  feitas  pelos 

Promotores de 1ª Entrância para concorrerem às vagas de Promotorias de 3ª 

Entrância,  pois  as  normas  constitucionais  e  infraconstitucionais  prevêem 

promoção  de  entrância  a  entrância  e  da  última  entrância  para  Procurador  de 

Justiça. Em seguida o Corregedor-Geral do Ministério Público, Dr. João Rodrigues 

Filho,  deu  ciência  das  decisões  exaradas  nos  Autos  nºs  001/2006,  002/2006,  

003/2006,  004/2006,  005/2006  e  006/2006  preferidas  em  procedimentos 
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instaurados naquele órgão correcional,  as quais foram abonadas pelos demais 

Conselheiros.  Em pauta requerimento dos Doutores Ricardo Alves Domingues, 

Marcelo Santos Teixeira e Mateus Ribeiro Reis, requerendo a contagem de tempo 

de  serviço  público  federal  para  fins  de  desempate  na  antiguidade.  Os 

Conselheiros, à unanimidade, reiteraram posicionamento há muito adotado neste 

órgão, inclusive prescrito no inciso II,  do artigo 52, do Regimento Interno deste 

colegiado, que admite o serviço público prestado a qualquer entidade para fins de 

desempate na antiguidade.  O Procurador-Geral informou que a Lei 12/96 neste 

aspecto foi modificada pela Lei Complementar nº 47, acolhendo iniciativa desta 

Instituição,  portanto,  não  há  mais  discriminação  quanto  ao  tempo  de  serviço 

público. Continuando,  deliberou-se  requisitar  ao  Departamento  de  Recursos 

Humanos  informações  quanto  ao  Tempo  de  Serviço  Municipal,  Estadual  e 

Federal, bem como, a quantidade de filhos declarados dos Promotores de Justiça 

que  foram  recentemente  titularizados  na  1ª  entrância.   Em  seguida  foram 

apreciados os Autos nº 069/2006 – Assunto: Procedimento Preliminar nº 013/04 - 

2ª Promotoria de Justiça Cível de Gurupi. A  Relatora  Dra. Leila da Costa Vilela 

Magalhães  votou  pela  homologação  da  proposta  de  arquivamento  do 

procedimento,  acolhido  à  unanimidade.  Ementa:  Procedimento  Preliminar  – 

Promoção  de  Arquivamento  –  As  medidas  recomendadas  pelo  NATURATINS 

foram devidamente executadas, sanando as irregularidades de ordem ambiental.  

Assim,  o  êxito  das  medidas  administrativas  esvaziou  o  objeto  do  presente 

procedimento e de possível ação civil pública. Homologação que se impõe. Logo a 

seguir foram distribuídos, observando a ordem, os seguintes Autos: nº 078/2006 – 

Assunto: Procedimento Preliminar nº 021/04 – 2ª Promotoria de Justiça Cível de 

Gurupi – Relatora: Dra. Angélica Barbosa da Silva; Autos nº 079/2006 – Assunto: 

Inquérito  Civil  nº  003/05  –   Promotoria  de  Justiça  Cível  de  Tocantinópolis  -  

Relator:  Dr.  Marco  Antônio  Alves  Bezerra;  Autos  nº  080/2006  –  Assunto: 

Procedimento Preliminar nº 031/05 – 2ª Promotoria de Justiça Cível de Gurupi - 

Relatora: Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães; Autos  nº  081/2006  – Assunto: 

Procedimento Preliminar nº 031/04 – 2ª Promotoria de Justiça Cível de Gurupi - 

Relator:  Dr.  José  Demóstenes  de  Abreu;  Autos  nº  082/2006  –  Assunto: 

Procedimento Preliminar nº 034/04 – 2ª Promotoria de Justiça Cível de Gurupi - 

Relator:  Dr. João Rodrigues Filho;  Autos  nº  083/2006  – Assunto: Procedimento 

Preliminar nº 014/04 – 2ª Promotoria de Justiça Cível de Gurupi - Relatora: Dra. 
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Angélica  Barbosa  da  Silva;  Autos nº  084/2006 –  Assunto:  Procedimento 

Preliminar nº 021/06 – 1ª Promotoria de Justiça Cível de Gurupi -  Relator: Dr. 

Marco  Antônio  Alves  Bezerra;  Autos  nº  085/2006  –  Assunto:  Procedimento 

Preliminar nº 025/06 - 1ª Promotoria de Justiça Cível de Gurupi – Relatora: Dra. 

Leila da Costa Vilela Magalhães;  Autos  nº  086/2006  – Assunto: Procedimento 

Preliminar nº 013/06 – 1ª Promotoria de Justiça Cível de Gurupi -  Relator: Dr. 

José  Demóstenes  de  Abreu  e  Autos  nº  094/2006  e  104/2006  (conexão) – 

Assunto: Requerimento de suspensão dos concursos de remoção/promoção sob o 

argumento de que os editais ao preverem remoções antecedendo as promoções 

ferem preceito constitucional – Interessados – Dr. Vilmar Ferreira de Oliveira e 

Cristian Monteiro Melo – Relator: Dr. João Rodrigues Filho. Nada mais havendo 

deu-se  por  encerrada  a  presente  Sessão,  do  que  para  constar,  eu 

_________________________ Leila da Costa Vilela Magalhães, lavrei a presente,  

que após lida, conferida e assinada pelos Membros do Conselho Superior, será 

encaminhada para publicação.

José Demóstenes de Abreu                       João Rodrigues Filho 

Angélica Barbosa da Silva

       Presidente                                                  Membro 

Membro

                                        

                                                  Leila da Costa Vilela Magalhães

                                                                  Secretária
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